
, Skmpina iz Tobaine tovame AJojz Topler, Bojan Sadar, Franc Maček, Marjan Gradecki in
Peter Brudar so razrili stroj za vakuumsko mešanje rložne mase za precirijsko li(je žlabtnib
korin, ki ga je bilo mogoie dobiti v tujini, sereda za zelo risoko ceoo. -..-.•.

PODELILA JIH JE OBČINSKA RAZISKOVALNA SKUPNOST

Priznanja inovatorjem
Naša občinska raziskovalna skupnost je lani že

drugikrat razpisala nagrade za najboljše dosežke v
raziskovalni dejavnosti na območju naše občine. Na-
men podelitve nagrad za inovacijsko in raziskovalno
dejavnost je seveda predvsem ta, da bi v občini
spodbudili delo na tem področju. Kljub temu, da je v
naši občini veliko delovnih organizacij, ki se ukvarja-
jo skoraj samo z raziskovalnim delom, pa se je na
lanski razpis odzvalo še manj organizacij kot prvo
leto. Občinska raziskovalna skupnost je prejela 18
predlogov in v raziskovalno delo teh 18 nalog je bilo
vključenih skupno 45 avtorjev. Raziskovalna skup-
nost je nagrade in priznanja podelila za dejavnost
drušlev, za inovacije, za inovacijsko dejavnost na
šolah in v krajevnih skupnostih ter za tehnične izbolj-
šave.

Knjižno nagrado v vrednosti 10.000 dinarjev je
prejelo Vakuumsko dništvo Slovenije, kjer večino
raziskovalnega dela, ki sega tudi preko naših sloven-
skih meja, člani društva opravljajo prostovoljno.

S področja inovacij so priznanja z enakovrednimi
nagradami vznesku 20.000 dinarjev prejeli: Karel
Južnič, skupina avtorjev Branko Petrič, Bojan Gog-
njavec, Bojan Škrjanec in Janez Oven, Teodor Mo-
har, skupina avtorjev Rudolf Mum, Borut Kaslelic
in Dušan Peček, skupina avtorjev Monika Jenko.
Aleksander Kveder, Radovan Tavses in Lidija Kol-
ler, skupina avtorjev Vinko Rebec, Branko Kos,
Dušan Bavdek, Jože Gašperič, in Marko Pribošek,
skupina avtorjev Ljubo Samotorčan, Franc Kogov-
šek, Argtist Mesiček, Niko Vojnovič. Martin Debe-
Ijak in Peter Trobec, Jože Slanc, skupina avtorjev
Alojz Toplet, Bojan Sadar, Franc Maček, Marjan

Gradecki in Peler Brudar ter avtorja Jože Žitko in
Darko Zupančič.

Za predloge s področja inovacijske dejavnosti v
krajevni skupnosti in na šolah je raziskovalna skup-
nost podelila tri enakovredne nagrade v znesku
10.000 dinarjev Ludviku Lesjaku z Dobrove ter dija-
koma srednje šole za računalništvo Urošu Habiču in
Evgenu Jarcu.

Prav tako tri enakovredne nagrade je raziskovalna
skupnost podelila za predloge s področja tehničnih
izboljšav. Vrednost nagrad je 5.000 dinarjev, prejeli
pa so jih Darko Zupančič, Alojz Koblar in Ludvik
Vehar.

Od vseh delovnih, raziskovalnih in Solskih organi-
zacij ter društev in krajevnih skupnosti so predloge
na razpis za priznanja in nagrade predloge poslale
naslednje: Zveza društev za vakuumsko tehniko Ju-
goslavije, InStitut Jožef Stefan. Inštitut za elektroni-
ko in vakuumsko tehniko, Iskra. TOZD SEM, To-
vil, Industrija gostinske opreme Ig, Tobačna tovar-
na, srednja šola za računalništvo in krajevna konfe-
renca SZDL Dobrova.

Nagrade so res simbolične in naša raziskovalna
skupnost nima dovolj denarja, da bi bile labko višje,
kljub temu pa so na slovesnosti ob podelitvi priznanj
- v prostorih Inštituta Jožef Stefan izrazili upanje,
da bo v prihodnjih letih odziv organizacij in združe-
nega dela bolj množičen. Prav gotovo je raziskoval-
nega in inovacijskega dela v občini precej več kot bi
lahko sodili po številu letošnjih nagrad. Vsaka, če-
prav skromna spodbuda, namreč zagotovo pripomo-
re k še večji prizadevnosti pri delu na tem pomemb-
nem področju dela naše občine.


